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OSNOVNI PODACI

stanovnika
Grada Zagreba

9,8%
(površina 62,64 km2) 

7,4%Gradska četvrt Novi Zagreb – zapad cijelim je svojim prostorom 
smještena južno od Save, na jugozapadnom dijelu Grada Zagreba. 
Graniči s gradskim četvrtima Novi Zagreb – istok na istoku i Brezovica na 
jugu. Na zapadu se dotiče s prostorom Zagrebačke županije. Na sjeveru je 
Sava dijeli od gradskih četvrti Podsused – Vrapče, Stenjevec, Trešnjevka – 
jug i Trnje.

Područje Novoga Zagreba – zapad tipično je prisavsko, nizinsko, 
znatnim dijelom još i danas prekriveno pašnjacima, livadama i 
oranicama. Dok je manji dio područja na sjeveroistoku (Kajzerica, Savski 
gaj, Remetinečki gaj, Lanište, Siget, Trnsko) izrazito urbaniziran, na 
njegovu većem dijelu razmještena su donedavno posve ruralna naselja 
koja sve brže rastu i poprimaju urbana obilježja. Na području ove četvrti, u 
Ježdovcu i Maloj Mlaki, smjestilo se jedno od najznačajnijih vodozaštitnih 
područja Grada Zagreba. Prostor Novog Zagreba – zapad uzduž i 
poprijeko presijecaju cestovne i željezničke komunikacije, od gradske 
obilaznice do cestovnih i željezničkih poveznica sa zapadnim i južnim 
krajevima Republike Hrvatske.

PLANOVI,  PROJEKTI,  
POTREBE

Gradnja novozagrebačkog područja i širenje grada na jug preko 
rijeke Save krenula je s idejom tadašnjeg gradonačelnika 
Većeslava Holjevca i Idejnim urbanističkim rješenjem južnog 
Zagreba iz 1962. Najprije su izgrađena naselja Remetinečki gaj, 
Savski gaj, Trnsko i Botinec. 

U Novom Zagrebu – zapad smješten je Zagrebački Velesajam, 
najveći kompleks te vrste u Hrvatskoj.

Novi Zagreb – zapad ima najviše sportskih objekata u vlasništvu 
Grada Zagreba (21) od svih gradskih četvrti (uz Trešnjevku – 
sjever), a u četvrti je smještena višenamjenska dvorana Arena 
Zagreb. 

Na području južnog dijela četvrti nalazi se najveće zagrebačko 
vodocrpilište Mala Mlaka.

Novi Zagreb – zapad ima drugi najveći udio poljoprivrednih i 
neuređenih površina, 48,6%, od svih gradskih četvrti (nakon 
Sesveta), smještenih pretežito u suburbanim i ruralnim naseljima 
južnog i zapadnog dijela četvrti.

Broj stanovnika četvrti je u razdoblju između popisa stanovništva 
2001. i 2011. narastao za 18,6%, što je drugi najveći porast od 
svih gradskih četvrti (nakon Sesveta). Trend je nastavljen i u 
2018. kada je četvrt imala najveći prirodni prirast od +275 
stanovnika.

GUP-om je planirana izgradnja 7 novih mostova na Savi, od 
čega su najznačajniji istočni Jarunski most (kod Arene) te 
zapadni Jarunski most s pristupnim cestama prema 
Jadranskoj aveniji.

GUP-om je planiran produžetak Vatikanske ulice od Avenije 
Većeslava Holjevca prema Blatu, novi spoj poslovne zone u 
Sloboštini s Buzinom i više drugih novih prometnih koridora. 

U planu je donošenje većeg broja novih urbanističkih planova 
za javne zelene površine, zone sporta i  rekreacije, zone 
mješovite namjene, zone stambene namjene, gospodarsku 
zonu i groblje, razmješteni u svim dijelovima gradske četvrti.

Planirana je revitalizacija i djelomična prenamjena prostora 
Zagrebačkog velesajma, kao i dovršetak Sveučilišne bolnice u 
Blatu. 

Planiran je dovršetak stambenog naselja Podbrežje i izgradnja 
odgovarajuće javne i društvene infrastrukture.

U Novom Zagrebu – istok potrebna je izgradnja 2 nova dječja 
vrtića ukupnog kapaciteta 450 djece za potrebe mjesnih 
odbora Ježdovec i Čehi. 

Za prelazak u jednu smjenu potrebno je osigurati mjesta za još 
1 200 učenika u osnovnim školama te je potrebna izgradnja 
manjih područnih škola ili dogradnja postojećih.

Prostorni razmještaj domova zdravlja nije ravnomjeran te se 
predlaže izgradnja novih objekata domova zdravlja za potrebe 
mjesnih odbora Ježdovec, Hrvatski Leskovac, Blato, 
Remetinec, Sveta Klara, Čehi i Mala Mlaka.
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